



2021.10.10 星期日

农历辛丑年九月初五 第12083期 大众报业集团(大众日报社)主办

我国三年内将实现建制村快递直接收投

10月9日是第52届世界邮政日,国家邮政局局长马军胜在世界邮政日的致辞中表示,将因地制宜推进快递“进村”,加快推进农村寄递物流体系建设,建立差异化、渐进式进村标准,三年内实现建制村直接收投,对接特色农产品优势区和产业强镇建设,打造更多快递服务现代农业项目,助力乡村振兴。

马军胜表示,国家邮政局将分类分步推进快递“进厂”,聚焦医药、汽配、服装和快消品等领域;推进快递“出海”,增强国际寄递网络连通性和稳定性,加快形成区域性国际寄递网络。

据新华社

纪念辛亥革命110周年大会在京隆重举行,习近平发表重要讲话

台湾问题必将随着民族复兴而解决

详见A02版

黄河济南平阴段,志愿者整夜巡防守护——

水位不退 我们不撤

不分白天和黑夜,不怕寒冷和劳累……连日来,在黄河济南平阴段,来自济南蓝天救援协调中心的志愿者和平阴县榆山街道村民一起在大堤上筑起一道防线。面对秋汛,有人接到任务后,饭没吃完,放下筷子就去巡逻;夜间穿着羽绒服还是无法抵御寒冷。即便这样,大家还是坚持24小时在黄河岸边巡防,查看分析每一个时间段的水位变化,用行动守护着一方平安。

图为:在平阴北大门翟庄浮桥附近,志愿者正在装沙袋。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程凌润 王倩 摄影报道

详见A06版



不到50公里收费240元

游客吐槽济南新能源出租车运价高
相关部门回应:把长途的费用降下来



有外地游客乘出租车时发现,济南的新能源出租车价格较高,不到50公里的路程竟被收取了240元车费。而在网上,针对济南新能源出租车打车贵的吐槽也不在少数。10月8日,济南市发改委收费管理处相关工作人员回应称,前期针对新能源出租车做了新的成本调查,目前已研究出4套新的计费定价方案,将于下周召开座谈会推进落实。

“我们做了运价分析,济南的新能源出租车中短途运价在全国来说并不是多高,市民投诉或有意见的主要反映在长距离运输上,所以这次降价主要是降长途。”工作人员称。

详见A03版

身体周刊

警惕“沉默杀手”
高血压知晓率
成年居民仅四成
预防宫颈癌
接种HPV疫苗
15岁前效果最好

详见A12-A13版

乐动周刊

“神秘”之师奔向何方
出征前一天
山东男篮揭面纱

详见A14-A16版